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文発第３５６７号
２０１６年９月２日
日本連盟加盟会員団体　代表　各位
（公社）日本武術太極拳連盟
専務理事　石原　泰彦　
熊本地震義援募金芳名簿の機関誌「武術太極拳」掲載に関する個人名の取扱いについて
日本連盟宛FAX03-3265-9550回答締切り：2016年10月10日（月）
拝啓　時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。
　
　「熊本地震義援募金」第一次募集が締め切られ、全国の加盟会員団体からご厚志をいただきました。締め切り後すぐに被災地である熊本県および大分県に送金をいたしました。両県からは、募金された各団体、各個人への深い感謝の意をいただいております。

日本連盟では、引き続き第二次募集を９月３０日まで行っており、１０月中旬頃に、今回の義援募金の完了報告をお送りできると思います。

今回の募金名簿は、日本連盟機関誌「武術太極拳」に熊本地震義援募金芳名簿として掲載を予定しております。掲載内容は、東日本大震災の義援募金芳名簿と同様に、＜加盟会員団体名（都道府県連盟および会員団体）－所属団体名－個人名＞を基本構成に考えております。募金額は記載しません。
募金をしていただいたみなさまの名前を記載した芳名簿を、日本連盟機関誌「武術太極拳」に掲載してご報告する旨、義援金募集案内には明記してありますが、昨今の個人情報の取扱い、およびコンプライアンスの観点から、個人名の掲載について改めて確認をさせていただきたいと思います。

つきましては、お手数をおかけしますが、義援募金をいただいた貴連盟所属団体へ同封の文書をお送りいただき、個人名の掲載を希望しない団体からFAX回答をいただきたいと思っております。個人名の掲載に問題がない団体につきましては回答は不要です。また、団体内で一部の方が個人名の非掲載を希望される場合は、その方の氏名を記入し日本連盟宛にFAX回答をいただき、他の方は掲載可である旨をご確認いただけますようお願いいたします。
以上、ご協力いただけますよう、重ねてお願い申し上げます。

敬具
同封書類：「芳名簿（日本連盟会報掲載）に関する個人名非掲載の申告書」
